ERRATA

N. C. Aggelopoulos, C. Duke and S. A. Edgley

Journal of Physiology 486, 763-768 (1995)

On page 766, the legend to Figure 2 should read:

Figure 2. Projection of the position of extracellularly recorded units onto the cerebellar midsagittal plane

The units were divided into 3 equal sets according to whether they had long latency (\bullet) , intermediate latency (\otimes) or short latency (\bigcirc) responses. The shortest latency responses were obtained from units located nearest the level of the entry of the inferior cerebellar peduncle containing the olivocerebellar fibres. This area, known as the restiform body, has also been projected to the mid-plane in these diagrams and is marked by \bigstar .

Tamotsu Mitsuiye and Akinori Noma Journal of Physiology 485, 581–594 (1995)

On page 588, Equation (5) should appear as:

$$N_{\mathbf{I}}(t)/N_{\mathbf{I}}(\infty) = \int_{0}^{t} I_{\mathbf{N}\mathbf{a}}(t) \mathrm{d}t / \int_{0}^{\infty} I_{\mathbf{N}\mathbf{a}}(t) \mathrm{d}t.$$
 (5)

L. Silva-Carvalho, M. S. Dawid-Milner and K. M. Spyer Journal of Physiology 487, 727-737 (1995)

On page 731, Figure 4 should appear as:

